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  ـتوصیفی 1مدادقرمزطرح سنجش استعداد:  دبستان ششم ریاضیدرس: 

 دقیقه 45مدت پاسخگویی:  سوم آبانزمان برگزاري: هفته 

  اضافی است.)  مورد(یک وصل کنید.  ها را به عدد مناسب هر یک از عبارت) 1

  

  -1) 1  ●  ●  ترین عدد صحیح یک رقمی کوچکالف) 

  3) 2  ●  ●  ترین عدد صحیح مثبت کوچکب) 

  9) 3  ●  ●  3ترین مضرب عدد  کوچکپ) 

  -9) 4  ●  ●  ترین عدد یک رقمی بزرگت) 

    ●  5 (1  

  
  مشخص کنید.  نادرست را با علامت  جملاتو  درست را با علامت  جملات) 2

    تر است. اش بزرگ الف) هر عدد صحیح از قرینه

  ، است. )+1( ي ترین عدد صحیح منفی، قرینه ب) بزرگ

  تر است.  پ) صفر از هر عدد صحیح منفی بزرگ

  اش تا عدد صفر به یک اندازه است.  قرینهو ي هر عدد روي محور  ت) فاصله

  

  ي صحیح را مشخص کنید.  ) گزینه3

2تر از  ترین عدد سه رقمی کوچک الف) بزرگ   ؟است، کدام باشد میپذیر  بخش 9و  6که بر اعداد  

1 (189    2 (194    

3 (198    4 (188  

  باشد؟ تواند نمی عدد، کدام 9ي تقسیم یک عدد بر  هماند ب) باقی

1 (5    2 (11    

3 (     4 (8  
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  قرار دهید. را از داخل کمانک انتخاب کرده و ) در جاهاي خالی، پاسخ مناسب 4

,ترین مخرج مشترك دو کسر الف) کوچک
1 2

12 27
1باشد. ( می ....................عدد   8  84ـ (  

ب) حاصل
99 5

1 8 
  ) 5/1ـ  1تر است. ( نزدیک ....................به عدد  

  . (خود ـ معکوس) است 1آن عدد برابر  ....................پ) حاصل ضرب هر عدد در 

  

  پاسخ دهید.  ها پرسش، به داده شده ) با توجه به الگوي هندسی5

  شکل وجود دارد؟ي  ها و شماره اي بین تعداد مربع الف) چه رابطه

  ب) شکل پنجم این الگو را رسم کنید. 

  این الگو چند است؟ 25و  36هاي شکل  پ) اختلاف تعداد مربع

  

  ترین حالت ممکن به دست آورید.  هاي زیر را به ساده ) حاصل عبارت6
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 ؟پولش را کتاب خریده است. او چه کسري از پولش را کتاب خریده است؟ چه کسري از پولش باقی مانده است 


